



Portal "Popravi Grad" pokrenuo splitske gradske i komunalne službe na 70 intervencija i popravaka

0

VIDA GRUJIN - 28. VELJAČE 2017.

ISTAKNUTO, IZ PROGRAMA



Kroz pet mjeseci djelovanja, internetski portal za rješavanje gradskih problema – "Popravi grad" pregledan je gotovo 75 tisuća puta.

Portal su pokrenuli nezavisni splitski gradski vijećnici **Ivica Grubišić Gire** i **Ante Zoričić**. Veliki interes Splićana, za ovakav vid ukazivanja na probleme u gradu, pokazuje i preko 800 upita od kojih je objavljeno 341 što je rezultiralo sa preko 70 popravaka i intervencija. Najviše upita bilo je iz gradskog kotara Lokve -36, zatim s Bačvica 30, te Spinuta 19 upita.

Male stvari i mali problemi bodu oči građanima, recimo kad neko vidi rupu u asfaltu, slomljenu klupu, slomljenu ogradu, mini deponij smeća...Mi smo u pet mjeseci obišli cijeli grad i na tisuće ovakvih sitnica ima u našem gradu. Ali uvijek se gradske vlasti bave nečim naoko većim i važnijim stvarima. Naš portal se ne zove "Izgradi grad", već "Popravi Grad" i upravo te male sitnice su smisao ovog portala.

rekao nam Ivica Grubišić – Gire.

Ante Zoričić izuzetno je zadovoljan kako su Splićani, ali i gradske službe, prihvatili portal:

Iznad svih očekivanja je reakcija gradskih i komunalnih službi da su izašle na teren i sanirale puno stvari, od nedostatka koševa, razbijenih pločnika, kolnika, recimo na Blatinama je bila jedna toliko opasna ljuljačka da kad su izašli na teren zgrozili su se koliko je ona stajala takva tu već 10 godina.

Građani najviše prijavljuju komunalne probleme i traže sitne intervencije, a putem portala vijećnici posreduju i požuruju rješavanje.

Zoričić je objavio da će portal Popravi grad nastaviti postojati i nakon lokalnih izbora:

Učinkovitost ovog portala je u najvećoj mjeri ovisila o tome što smo mi gradski vijećnici, iz toga smo crpili naš autoritet. Ukoliko mi više ne bismo bili vijećnici, najbolje bi bilo da portal preuzme Grad., mi ćemo ga rado pokloniti, jer i sami su došli do spoznaje da je ovakav način komunikacije s građanima puno učinkovitiji nego putem komunalnih redara.